

# 朱泾社区

ZHUJING COMMUNITY

为朱泾建设  
“灵雨花海 活力水城”  
而努力奋斗

2023年5月26日 星期五 农历癸卯年四月初八 每月逢6、16、26日出版 新闻热线:57317105

主办:中共朱泾镇委员会 朱泾镇人民政府 本期4版 第14期 (总第695期) 公众号:今日朱泾 微信:jmnrizhujing 数字报:http://epaper.routeryun.com/jsb

我镇举行党委理论学习中心组(扩大)学习会暨镇重大事故隐患专项排查整治行动动员部署会

## 时刻绷紧安全生产“思想弦”

本报讯(沈欢琳)5月24日下午,我镇举行党委理论学习中心组(扩大)学习会暨镇重大事故隐患专项排查整治行动动员部署会。镇党委、人大、政府领导班子成员,二级调研员、四级调研员出席。

会议邀请了国家注册安全工程师、高级经济师、上海市安全生产协会讲师朱忠明作安全生产专题培训。朱忠明从构建严密责任体系、“双控”管理基本理论和扎实推进重大事故隐患专项排查整治三方面作了生动讲课,并针对此次专项行动,从企业、行业主管部门和政府三个层次,对各方职责进行了详细讲解。此外,朱忠明还结合近期各类生产安全事故案例,着重在企业主体责任落实上作了全面、具体的剖析。

镇党委书记夏红梅要求,吸取事故教训,时刻绷紧安全“思想弦”。安全生产和应急管理事关全镇大局,务必要永远保持如履薄冰、如临深渊的危机感,坚决扛起安全发展的政治责任,时

刻绷紧安全生产这根弦,毫不动摇、毫不懈怠地抓好安全生产各项工作,守住安全底线,确保全镇安全生产形势持续稳定。强化隐患排查,切实做到防患于未然。对于隐患排查工作,要按照拉网式、起底式的要求,高度负责、全面细致,督促企业落实全员安全生产责任,充分发挥管理团队和专家作用,对企业进行专业化检查和“全面会诊”。加强宣传教育,不断营造关注安全的浓厚氛围。要加强宣传引导,在全社会普及安全文化,促进全社会安全理念的提升;要加强教育培训,有针对性地提高风险辨识、隐患排查治理、事故应急处置和逃生自救互救能力;要提高应急处置能力,加强应急救援队伍建设。压紧压实责任,着力形成齐抓共管的工作合力。要严格落实好企业主体责任、部门监管责任、属地管理责任,加快形成“政府统一领导、部门依法监管、企业全面负责、社会监督支持”的齐抓共管格局。



夏红梅强调,安全是企业最大的效益、百姓最大的福祉和政府最大的责任。我们要以如履薄冰、如临深渊的谨慎心态,切实抓好安全生产、消防安全和灾害防治各项工作,确保不留死角、不留空白,努力为朱泾经济社会高质量发展提供坚强有力的安全保障。

镇党委副书记、镇长高楠主持

会议。副镇长杨雷解读《朱泾镇重大事故隐患专项排查整治2023行动工作方案》《朱泾镇消防安全重大风险隐患专项排查整治2023行动工作方案》并部署下一阶段安全生产和消防工作。

机关科室负责人、镇安委会全体成员单位负责人、各村(居)主要负责人及安全干部参加会议;各企业负责人参加线上会议。

本报讯(徐欢)5月22日下午,我镇2023年度民兵整组点验大会举行。区人武部部长董刚,镇党委书记夏红梅,镇党委委员、武装部部长彭雪华出席。

大会在雄壮的《中国人民解放军军歌》声中拉开序幕。

会上,董刚对我镇民兵整组点验工作给予充分肯定。他强调,要坚持党管武装,全面加强民兵的集中统一指挥领导,强化后备力量建设,充分发挥战斗堡垒作用;要提升基层武装部建设,规范制度管理,充实物资储备,提高软硬件设施,真正做到办公有场所、活动有阵地、工作有亮点;要抓好民兵队伍建设,科学编组各类队伍,全面加强练兵备战,坚决做到召之即来、来之能战、战之必胜。

夏红梅强调,民兵队伍要认真学习贯彻党的二十大精神,不断提高综合素质;要刻苦训练,精修打赢军事技能;要牢记职责,积极投身家乡建设;要敢于担责,保家卫国维护社会稳定。她希望,通过此次点验大会,按照整改意见,对标对表,逐条整改,努力推进全镇民兵组织建设、民兵预备役工作再上新台阶。

彭雪华主持会议,并总结部署全镇民兵整组工作。现场宣读民兵干部任命令和民兵预建党组织成员名单,全场民兵进行庄严宣誓,新入队民兵代表发言,现场民兵逐一接受点验。

责任编辑 王晨童

我镇举行2023年度民兵整组点验大会  
『点』出精气神 『验』出新使命

## “微改造”提升“幸福感”

近日,金汇居民区对辖区内汇佳新苑小区的路灯进行了改造升级,在能源上进行了优化调整,主要通过应用远程监控、智能化算法等,来实现灯具的节能减排和智能化管理。此外,关于机动车停车问题,居民区也将通过对道路进行适当拓宽,在不影响绿化的前提下增加70到80个车位。目前,该辖区7个新增的充电棚已基本完成施工,预计将在5月底全部完工。

徐欢 摄



上海湾区·花开海上音乐节在花开海上生态园花之舞草坪盛大举行

## 听音乐 闻花香 逛集市

本报讯(倪晏清 杨季峰)5月20日下午4时许,上海湾区·花开海上音乐节首场演出活动在花开海上生态园花之舞草坪正式拉开帷幕。当指挥家挥舞起手中的指挥棒,一连串的音符在空中凝聚成悠扬的旋律,一首原创交响曲《花儿序曲》开启了这场视听盛宴。

“因为此次演出是在室外,我们特地选了一些热烈欢快、情绪高昂的乐曲。”国家一级演员,甘肃省歌剧院原党总支书记、副院长,金山音乐舞蹈协会主席王跃春告诉记者,“同时为了契合花开海上生态园内花海的情景,乐团特地以极具西部特色的乐曲——《花儿序曲》作为开场,为观众们开启别具韵味的视听之旅。”5月20日、5月21日为期两天的音乐节,甘肃省歌

剧院交响乐团的演奏家和歌唱家为市民游客们带来了《第二圆舞曲》《卡门序曲》,歌曲《我的祖国》等在内的近20首耳熟能详的中外经典名曲。

甘肃省歌剧院交响乐团,前身是成立于1939年的甘肃省歌剧院管弦乐队,底蕴深厚,在艺术创作中始终扎根西北,创作出一批给几代观众留下深刻记忆的经典歌剧作品。2015年12月“甘肃交响乐团”成立,2016年3月8日正式挂牌。自2001年以来,累计演出大中型歌剧200多部,演出交响乐500余场,连续举办甘肃省新年音乐会二十余年,在国内享有一定的知名度。其演奏员均来自各大高等音乐院校,具有较高的专业水准和艺术修养,并在国内及省内器乐

大赛中获各类奖项47个,其中五乐章交响曲《永远的绿洲——河西走廊》获得2019年“时代交响——中国交响音乐作品创作扶持计划”扶持作品,获甘肃省第十届敦煌文艺奖。

随着夜幕降临,气势磅礴的交响乐曲落下帷幕,而在星空草坪,一场氛围更加轻松自在的音乐篝火派对继续为游客们带来丰富多彩的活动,市民游客们集聚一堂共同见证篝火的点燃,在火光的映照下,跟随着流行音乐的律动彻底放松身心,享受美味的户外烧烤,体验非洲鼓、飞盘等趣味草坪小游戏。

值得一提的是,正值初夏,花开海上生态园内各式各样的夏花争相绽放,成片的向日葵、月见草、朱顶红、睡莲等各色花海交织成一



幅五彩斑斓的夏日盛景。此次音乐节期间,市民游客们不仅能欣赏到雅乐美景,还可以参与到园内丰富多彩的文创、非遗市集。听音

乐,闻花香,逛集市,市民游客在花海之中体验琳琅满目的金山特色好物的同时,还能感受浓郁的音乐节氛围。